







S-bag® Original Classic Long Performance: prestazioni durature I sacchetti s-bag® Original Classic Long Performance durano il 50% più a lungo rispetto ai sacchetti per aspirapolvere di carta tradizionali.

I sacchetti s-bag® Original Classic Long Performance di alta qualità filtrano la polvere e le particelli fini fino al 95%, un risultato più efficace rispetto ai sacchetti tradizionali. Durano fino a 50% in più rispetto ai sacchetti in carta, certificato anche dall'Istituto TÜV Rheinland Group.

Product Benefits & Features



60% in più di potenza aspirante

Il resistente materiale sintetico del sacchetto s-bag® Classic Long Performance garantisce un eccezionale flusso dell'aria, offrendo all'aspirapolvere una costante potenza aspirante al riempirsi del sacchetto.



Elevata capacità di filtraggio

Il materiale sintetico di questo sacchetto per aspirapolvere filtra fino al 99% di particelle dalle dimensioni pari a 1 micron (vale a dire 15 volte più piccole del diametro di un capello umano). Filtra l'aria il 40% più efficacemente di un sacchetto di carta tradizionale e consente di eliminare



Powerflow™

s-bag® è progettato con una speciale piegatura che gli conferisce una maggiore capacità rispetto ad un sacchetto piatto. Powerflow rende il sacchetto flessibile e ne facilita l'inserimento nell'aspirapolvere.

Sistema di chiusura migliorato, duraturo ed igienico

Il sistema di chiusura è stato rinnovato e reso più rigido utilizzando un materiale più resistente ed una nuova tecnologia di sigillatura. Questi accorgimenti fanno in modo che il sacchetto s-bag® si chiuda sempre senza rotture o perdite. Il sacchetto è facile da inserire nell'aspirapolvere ed è igienico, in quanto si chiude

Certificato da TÜV

Il sacchetto s-bag® Classic Long Performance è stato sottoposto ai test indipendenti dell'istituto TÜV Rheinland Group che ha rilasciato la certificazione per le sue ottime prestazioni. Per maggiori informazioni, visitare il sito www.tuv.com.



E201S

Product Specification

DistriCode	9001684589
ProductTitle	s-bag® Original